CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA



SEDE VIRTUAL

CÓDIGO VERIFICACIÓN: C191126448C4E1

6 DE DICIEMBRE DE 2019 HORA 11:29:37

ESTE CERTIFICADO FUE GENERADO ELECTRÓNICAMENTE Y CUENTA CON UN CÓDIGO DE VERIFICACIÓN QUE LE PERMITE SER VALIDADO SOLO UNA VEZ, INGRESANDO A WWW.CCB.ORG.CO

PARA SU SEGURIDAD DEBE VERIFICAR LA VALIDEZ Y AUTENTICIDAD DE ESTE CERTIFICADO SIN COSTO ALGUNO DE FORMA FÁCIL, RÁPIDA Y SEGURA EN WWW.CCB.ORG.CO/CERTIFICADOSELECTRONICOS/

CERTIFICADO DE CANCELACION DE MATRICULA DE ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO LA CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA, CON FUNDAMENTO EN LAS MATRICULAS E INSCRIPCIONES DEL REGISTRO MERCANTIL

CERTIFICA:

QUE EN EL REGISTRO MERCANTIL QUE SE LLEVA EN LA CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA, ESTUVO MATRICULADO(A) BAJO EL NUMERO : 02622739 DEL 8 DE OCTUBRE DE 2015 UN(A) ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO DENOMINADO(A) : EFECTIMEDIOS S. A. AEROPUERTO EL DORADO ZN.

CERTIFICA:

QUE LA MATRICULA ANTERIORMENTE CITADA FUE CANCELADA EN VIRTUD DE DOCUMENTO PRIVADO DEL 30 DE MARZO DE 2017, INSCRITA EN ESTA ENTIDAD EL 30 DE MARZO DE 2017 BAJO EL NUMERO : 04447935 DEL LIBRO XV.

CERTIFICA:

DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL CÓDIGO DE PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO Y DE LO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO Y DE LA LEY 962 DE 2005, LOS ACTOS ADMINISTRATIVOS DE REGISTRO AQUÍ CERTIFICADOS QUEDAN EN FIRME DIEZ (10) DÍAS HÁBILES DESPUÉS DE LA FECHA DE LA CORRESPONDIENTE ANOTACIÓN, SIEMPRE QUE NO SEAN OBJETO DE RECURSO. LOS SÁBADOS NO SON TENIDOS EN CUENTA COMO DÍAS HÁBILES PARA LA CÁMARA DE COMERCIO DE BOGOTÁ.

*	*	*	EL	PRESENTE	CERTIFICADO	NO	CONSTIT	ΓUΥΕ	PERMISO	DE	* .	*	*
*	*	*		FUN	NCIONAMIENTO	ΕN	NINGUN	CASC).		*	*	7

** PERSONA NATURAL/JURIDICA, SUCURSAL, AGENCIA O ESTABLECIMIENTO **

** DE COMERCIO HASTA LA FECHA Y HORA DE SU EXPEDICION **

EL SECRETARIO DE LA CAMARA DE COMERCIO,

VALOR : \$ 2,900

PARA VERIFICAR QUE EL CONTENIDO DE ESTE CERTIFICADO CORRESPONDA CON LA



London Frent 1.

CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA



SEDE VIRTUAL

CÓDIGO VERIFICACIÓN: C19112764BA2C5

6 DE DICIEMBRE DE 2019 HORA 11:45:22

ESTE CERTIFICADO FUE GENERADO ELECTRÓNICAMENTE Y CUENTA CON UN CÓDIGO DE VERIFICACIÓN QUE LE PERMITE SER VALIDADO SOLO UNA VEZ, INGRESANDO A WWW.CCB.ORG.CO

PARA SU SEGURIDAD DEBE VERIFICAR LA VALIDEZ Y AUTENTICIDAD DE ESTE CERTIFICADO SIN COSTO ALGUNO DE FORMA FÁCIL, RÁPIDA Y SEGURA EN WWW.CCB.ORG.CO/CERTIFICADOSELECTRONICOS/

CERTIFICADO DE CANCELACION DE MATRICULA DE ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO LA CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA, CON FUNDAMENTO EN LAS MATRICULAS E INSCRIPCIONES DEL REGISTRO MERCANTIL

CERTIFICA:

QUE EN EL REGISTRO MERCANTIL QUE SE LLEVA EN LA CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA, ESTUVO MATRICULADO(A) BAJO EL NUMERO : 02622742 DEL 8 DE OCTUBRE DE 2015 UN(A) ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO DENOMINADO(A) : EFECTIMEDIOS S.A. AEROPUERTO ELDORADO ZI.

CERTIFICA:

QUE LA MATRICULA ANTERIORMENTE CITADA FUE CANCELADA EN VIRTUD DE DOCUMENTO PRIVADO DEL 30 DE MARZO DE 2017, INSCRITA EN ESTA ENTIDAD EL 30 DE MARZO DE 2017 BAJO EL NUMERO : 04447970 DEL LIBRO XV.

CERTIFICA:

DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL CÓDIGO DE PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO Y DE LO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO Y DE LA LEY 962 DE 2005, LOS ACTOS ADMINISTRATIVOS DE REGISTRO AQUÍ CERTIFICADOS QUEDAN EN FIRME DIEZ (10) DÍAS HÁBILES DESPUÉS DE LA FECHA DE LA CORRESPONDIENTE ANOTACIÓN, SIEMPRE QUE NO SEAN OBJETO DE RECURSO. LOS SÁBADOS NO SON TENIDOS EN CUENTA COMO DÍAS HÁBILES PARA LA CÁMARA DE COMERCIO DE BOGOTÁ.

*	*	*	EL	PRESENTE	CERTIFICADO	NO	CONSTITUYE	PERMISO	DE	*	*	*
*	*	*		FUN	CIONAMIENTO	ΕN	NINGUN CASO).		*	*	7

** PERSONA NATURAL/JURIDICA, SUCURSAL, AGENCIA O ESTABLECIMIENTO **

** DE COMERCIO HASTA LA FECHA Y HORA DE SU EXPEDICION **

EL SECRETARIO DE LA CAMARA DE COMERCIO,

VALOR: \$ 2,900

PARA VERIFICAR QUE EL CONTENIDO DE ESTE CERTIFICADO CORRESPONDA CON LA



London Frent 1.

de Bogotá NIT 860.007.322-9

> NO SOMOS GRANDES CONTRIBUYENTES RESPONSABLE DEL IVA DE REGIMEN COMUN NO.DE RADICACION 03-2219-13

FECHA: 2016/05/06 OPERACION: 02C250506002 HORA: 12:34:15 RECIBO NO .: R049640805

INSCRIPCION: 00015565

NOMBRE : EFECTIMEDIOS S A

: 8605047721 RUE: 20160720118 N.I.T.

MONEDA : PESOS COLOMBIANOS

FORMA(S) DE PAGO : EF

VALOR CNT DESCRIPCION

MATRICULA · ESTABLECIM. \$*****154,000.00

COMERCIO- PPA

BASE \$ 58,333,000.00

TOTAL PAGADO \$****154,000.00

VERIFIQUE SU LIQUIDACIÓN CON LAS TABLAS DE TÁRIFAS DE LOS SERVICIOS DE REGISTROS PÚBLICOS PUBLICADOS EN NUESTRAS SEDES www.ccb.orq.co

000001600216409

PARA VERIFICAR EL ESTADO DE ESTE TRÁMITE, INGRESE A LA PÁGINA www.rue.com.co/Consulta Ruta Nacional E INDIQUE EL NÚMERO ÚNICO DE CONSULTA (NUC): 20160720118, O COMUNÍQUESE DESPUÉS DE LAS 8:00 A.M. CON NUESTRA LÍNEA DE RESPUESTA INMEDIATA AL NÚMERO TELEFÓNICO 3830330 CITANDO ESTE NÚMERO.

CONSERVE EL RECIBO YA QUE DEBE PRESENTARLO PARA RECLAMAR SUS DOCUMENTOS EN CASO DE UNA EVENTUAL DEVOLUCION.

LA CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA ES MUCHO MAS DE LO QUE USTED CONOCE DE ELLA

Inscrito

Nompriculado: 361676-97 M. Estableciment: 361677-02

21. 4440 2016.

Servicio de Alerta Previa

Cartagena, 10/04/2019

Señor(es)

EFECTIMEDIOS S.A Matrícula: 361676-97

La CAMARA DE COMERCIO DE CARTAGENA pensando en los empresarios y atendiendo lo dispuesto en la Circular Externa 005 del 30 de mayo del 2014, expedida por la Superintendencia de Industria y Comercio, ha implementado el sistema de prevención de fraudes – SIPREF -, cuyo objetivo es garantizar la seguridad y confiabilidad de la información de los registros públicos, es por ello, que ha desarrollado el servicio de Alertas Previas, producto que pretende mantenerlo informado sobre la radicación de documentos, modificaciones o inscripciones que su empresa realice en el Registro Mercantil, en el Registro de Entidades Sin Ánimo de Lucro o en el Registro Único de Proponentes.

Por lo anterior, le informamos que se ha radicado un trámite en la CAMARA DE COMERCIO DE CARTAGENA con los siguientes datos:

 Fecha radicación:
 10/04/2019

 Nro. radicado:
 6084710-2019

Descripción acto CANCELACION MATRICULA ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO

De acuerdo con la promesa de servicio que tiene establecida la CAMARA DE COMERCIO DE CARTAGENA, se hará el control de legalidad al documento a fin de determinar si se procede con la inscripción o si es necesario el cumplimiento de algún requisito legal.

Cualquier información adicional relacionada con la presente comunicación puede obternerla en la oficina de servicio al cliente de nuestras sedes y seccionales, o por medio del E-mail: mesmeral@cccartagena.org.co.

Q Antes de imprimir este mensaje, asegúrese que es necesario. Proteger el medio ambiente está también en sus manos

Cordialmente,

JULIA EVA PRETELT VARGAS

Directora de Registros Públicos CÁMARA DE COMERCIO DE CARTAGENA www.cccartagena.org.co

El presente mensaje, así como sus anexos, son de propiedad de la Cámara de Comercio de Cartagena y puede contener información privilegiada o confidencial. Si Usted no es el destinatario voluntario del mismo y de la información en él contenida favor notificarlo al remitente. El destinatario no podrá usar el mensaje y la información en él contenida sino para el propósito para el cual le fue remitido; el uso, copia, distribución o divulgación con cualquier otro propósito está prohibido. La información de tipo personal no relacionada con la actividad y gestión de la Cámara de Comercio de Cartagena no compromete su responsabilidad.



Cámara de Comercio de Barranquilla CERTIFICADO DE MATRICULA DE ESTABLECIMIENTOS

Fecha de expedición: 12/07/2019 - 13:44:10 Recibo No. 7546663, Valor: 2,900 CODIGO DE VERIFICACIÓN: TM2E1765FF

Para su seguridad verifique el contenido de este certificado ingresado a nuestra página web www.camarabaq.org.co, en el enlace CERTIFICADOS EN LINEA-VERIFICACION DE CERTIFICADOS EN LINEA, digitando el código de verificación.

"LA MATRICULA MERCANTIL PROPORCIONA SEGURIDAD Y CONFIANZA EN LOS NEGOCIOS. RENUEVE SU MATRICULA MERCANTIL A MAS TARDAR EL 31 DE MARZO Y EVITE SANCIONES DE HASTA 17 S.M.L.M.V"

EL SUSCRITO SECRETARIO DE LA CAMARA DE COMERCIO DE BARRANQUILLA, CON FUNDAMENTO EN LAS INSCRIPCIONES DEL REGISTRO MERCANTIL ESTADO MATRICULA: NORMAL

CERTIFICA

Que su última Renovación fue el: 10 de Julio de 2019

CERTIFICA

Que:

EFECTIMEDIOS S A NIT: 860.504.772 - 1

tiene el siguiente establecimiento registrados en esta Cámara de Comercio.

CERTIFICA

Que el establecimiento denominado:

EFECTIMEDIOS S A AEROPUERTO ERNESTO CORTISSOZ

Matrícula No: 738.988 del 10/07/2019

Tiene el caracter de ** ESTABLECIMIENTO **

Dirección: CL 30 KM 7 E. ERNESTO CORTISSOZ - SOLEDAD en Soledad

Teléfono: 6010080

Correo electrónico: dlopez@efectimedios.com

Actividad Principal: M731000

PUBLICIDAD

Valor Comercial: \$480.105.000,00 Renovación Matrícula: 10/07/2019

CERTIFICA

Dirección para notificaciones judiciales:

DG 97 No 17 - 60 PS 6 De la ciudad de Bogota

Email Notificación Judicial: dlopez@efectimedios.com

Teléfono: 6010080

CERTIFICA

Que la información anterior ha sido tomada directamente de los formularios de matrícula y sus renovaciones posteriores, diligenciados por el comerciante.

CERTIFICA

12/12/



Cámara de Comercio de Barranquilla CERTIFICADO DE MATRICULA DE ESTABLECIMIENTOS

Fecha de expedición: 12/07/2019 - 13:44:10 Recibo No. 7546663, Valor: 2,900 CODIGO DE VERIFICACIÓN: TM2E1765FF

Que de acuerdo con nuestras inscripciones, los bienes sujetos a registro mercantil relacionados en el presente certificado, se encuentran libres de embargos.

CERTIFICA

Que en esta Cámara de Comercio no aparecen inscripciones posteriores de documentos referentes a nombramientos para los citados Establecimientos.

CERTIFICA

13/34:

De conformidad con lo establecido en el Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo y de la Ley 962 de 2005, los Actos Administrativos de Registro aquí certificados quedan en firme Diez (10) días hábiles después de la fecha de inscripción, siempre que no sean objeto de recursos. Contra los Actos Administrativos de registro caben los recursos de reposición y de apelación. Los Sábados no son tenidos en cuenta como días hábiles para la Cámara de Comercio de Barranquilla.